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Έναρξη του Διεθνούς Επιστημονικού Συνεδρίου 
«Μαρτυρικά 2025» στην Ιερά Μητρόπολη 
Κιλκισίου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πολυανής και Κιλκισίου

Ξεκίνησε την Παρασκευή 14 Νοεμβρίου 2025, το 4ο Διεθνές Επιστημονικό 
Συνέδριο υπό τον τίτλο «Μαρτυρικά 2025», το οποίο συνεχίστηκε το 
Σάββατο 15 Νοεμβρίου 2025, με γενικό θέμα «Χριστιανισμός, Τεχνολογία 
και Τεχνητή Νοημοσύνη», εξ αφορμής των εκδηλώσεων που 
πραγματοποιούνται την περίοδο αυτή ενόψει του εορτασμού των 
Πολιούχων του Κιλκίς, Αγίων Πεντεκαίδεκα Ιερομαρτύρων.

Μια πρωτοβουλία του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Πολυανής και Κιλκισίου κ. 
Βαρθολομαίου που ξεκίνησε το 2022 με στόχο να καθιερωθεί ώστε να αποτελέσει 
έναν κορυφαίο θεσμό προς τιμήν των Προστατών και Εφόρων του Κιλκίς.

Οι εργασίες του εν λόγω Συνεδρίου, το οποίο τελεί υπό την αιγίδα της Ιεράς 
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Συνόδου της Εκκλησίας της Ελλάδος και είναι ενταγμένο στο πρόγραμμα 
εορτασμού του Δήμου Κιλκίς προς τιμήν των Πολιούχων, λαμβάνει χώρα στο 
Συνεδριακό Κέντρο του Δήμου Κιλκίς ενώ υπάρχει και η δυνατότητα εξ 
αποστάσεως παρακολούθησης μέσω της ηλεκτρονικής πλατφόρμας ΖΟΟΜ (
https://us05web.zoom.us/j/8228871287?pwd=YKGvWuxenefakjqXaQmy2jbW3CKNZC.1
).

Παρουσιάζοντας το πρόγραμμα του Συνεδρίου ο Παν. Αρχιμανδρίτης π. Ευγένιος 
Ιωάννου, αρχικά ανέγνωσε το μήνυμα του Μακαριωτάτου Αρχιεπισκόπου Αθηνών 
και πάσης Ελλάδος κ.κ. Ιερωνύμου Β’ και εν συνεχεία τους εισηγητές και τους 
συνέδρους χαιρέτησαν ο Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης του Κιλκίς κ. Βαρθολομαίος 
και ο Δήμαρχος Κιλκίς κ. Δημήτριος Κυριακίδης.

Στο Συνεδριακό Κέντρο του Δήμου παρέστησαν επίσης οι Σεβασμιώτατοι 
Μητροπολίτες Ιερισσού, Αγίου Όρους και Αρδαμερίου κ. Θεόκλητος, και Λαγκαδά, 
Λητής και Ρεντίνης κ. Πλάτων, ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Δομενίκου κ. 
Αθηναγόρας, οι Πρωτοσύγκελλοι της Ι.Μ. Γουμενίσσης Παν. Αρχιμανδρίτης π. 
Παντελεήμων Θωμόπουλος και της Ιεράς Μητροπόλεως Σερρών και Νιγρίτης Παν. 
Αρχιμανδρίτης π. Γαβριήλ Παλιούρας, ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου 
Κιλκίς κ. Ιωάννης Χατζηαποστόλου, οι Αντιδήμαρχοι Κιλκίς κα Κατερίνα Ζιούτα και 
κ. Θεμιστοκλής Κοσμίδης και ο Ταξίαρχος της 71ης Α/Μ Ταξιαρχίας «Πόντος» κ. 
Βασίλειος Παπαδόπουλος.

Ακολούθησε η εναρκτήρια εισήγηση από τον Καθηγητή της Θεολογικής Σχολής 
Α.Π.Θ. κ. Κωνσταντίνο Κωτσιόπουλο, Πρόεδρο της Επιστημονικής Επιτροπής του 
Συνεδρίου, και εν συνεχεία πραγματοποιήθηκε η Α’ Συνεδρία, στην οποία 
προήδρευσε ο κ. Νικόλαος Δεναξάς, Επίκουρος Καθηγητής της Θεολογικής Σχολής 
Ε.Κ.Π.Α. Τις ενδιαφέρουσες εισηγήσεις πραγματοποίησαν οι κ.κ.: Σπυρίδων 
Τσιτσίγκος, Καθηγητής Θεολογικής Σχολής Ε.Κ.Π.Α. και Μιλτιάδης Βάντσος, 
Καθηγητής Θεολογικής Σχολής Α.Π.Θ. καθώς και π. Γρηγόριος Σταμκόπουλος, 
Αναπληρωτής Καθηγητής Θεολογικής Σχολής Α.Π.Θ..

Μετά το πέρας της Συνεδρίας πραγματοποιήθηκε συζήτηση επί των Εισηγήσεων 
που μαγνήτισαν το ενδιαφέρον των παρισταμένων.

Στο τέλος ο Πρόεδρος του Συνδέσμου Εφέδρων Αξιωματικών Ανατολικής Αττικής 
κ. Θεόδωρος Μπριάμης, πλαισιωμένος από μέλη του Διοικητικού Συμβουλίου 
απένειμε τιμητική πλακέτα στον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Πολυανής και 
Κιλκισίου κ. Βαρθολομαίο για τη συμβολή του στην καθιέρωση του Αγίου 
Μεγαλομάρτυρος Νικήτα του Γότθου ως προστάτου των Εφέδρων Αξιωματικών.
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